

Moab UMTRA TAC Pre-solicitation Conference and Site Tour

Note Card Q&A's

1. Is it the TAC or TAC responsibility to complete compaction testing on the lifts at the disposal site?

Answer: No, “compaction testing on the lifts at the disposal cell” is a RAC responsibility. The TAC has the responsibility to conduct oversight and QA of the RAC RRM placement and compaction activities.

2. 30 day turn for 8(a) could be a problem. What is the possibility for a 45-60 day proposal period?

Answer: At this time DOE does not anticipate changing the Offeror proposal development period; however this is subject to change.